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Surveys 2017: Parents
Å This year the survey was completed online using Survey Monkey 

which saw a slight increase in the number of responses from 2016 

from 37% to 40% - nearly 250 

Å Strong positive responses for a number of questions including ôMy 

child is happy at Chase Bridgeõ, ôMy child is taught well at Chase 

Bridgeõ and ôChase Bridge is well led and managedõ.

Å To understand how parents feel about the schoolõs Parental 

Engagement project we included a new question,                   

ôChase Bridge positively encourages parents to engage with 

the school and their childõs learningõ. This question received a 

very positive response with 97.1% agreeing with this statement.

Å We saw a slight drop in results from 2016 against two questions     

ôI receive valuable information about my childõs progressõ 

and ôMy child receives appropriate homework for their ageõ. 

Both of these emerged as themes in the comments.



Surveys 2017: Parents
Percent response - 40.0%
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98.7% 1 My child is happy at Chase Bridge 122 112 3 0 1 51.3% 47.1% 1.3% 0.0% 0.4%

98.3% 2 My child feels safe at Chase Bridge 131 106 4 0 1 54.1% 43.8% 1.7% 0.0% 0.4%

95.5% 3 My child makes good progress at school 102 123 11 0 6 42.1% 50.8% 4.5% 0.0% 2.5%

81.7% 4 I receive valuable information about my child's progress 69 125 41 3 3 28.6% 51.9% 17.0% 1.2% 1.2%

97.1% 5 Chase Bridge positively encourages parents to engage with the 

school and their child's learning

112 123 4 3 0 46.3% 50.8% 1.7% 1.2% 0.0%

95.9% 6 My child is well looked after at school 113 117 7 3 2 46.7% 48.3% 2.9% 1.2% 0.8%

97.9% 7 My child is taught well at Chase Bridge 94 132 4 1 10 39.0% 54.8% 1.7% 0.4% 4.1%

87.9% 8 My child receives appropriate homework for their age 56 151 25 4 4 23.3% 62.9% 10.4% 1.7% 1.7%

97.1% 9 Chase Bridge makes sure its pupils are well behaved 82 140 7 0 13 33.9% 57.9% 2.9% 0.0% 5.4%

90.9% 10 The school deals effectively with bullying 40 63 17 5 117 16.5% 26.0% 7.0% 2.1% 48.3%

97.5% 11 Chase Bridge is well led and managed 91 133 4 2 10 37.9% 55.4% 1.7% 0.8% 4.2%

94.6% 12 The school responds well to any concerns I raise 76 118 12 1 35 31.4% 48.8% 5.0% 0.4% 14.5%

97.1% 13 I would recommend this school to another parent yes 234 no 7 yes% 97.1% no% 2.9%



Surveys 2017: Parents
Chase Bridge (CB) and all Maintained Schools (MS)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

MS I would recommend this school to another parent

CB I would recommend this school to another parent

/. ǇƻǎƛǘƛǾŜƭȅ ŜƴŎƻǳǊŀƎŜǎ ǇŀǊŜƴǘǎ ǘƻ ŜƴƎŀƎŜ ǿƛǘƘ ǘƘŜ ǎŎƘƻƻƭ ŀƴŘ ǘƘŜƛǊ ŎƘƛƭŘϥǎ ƭŜŀǊƴƛƴƎΧ

MS The school responds well to any concerns I raise

CB The school responds well to any concerns I raise

MS The school is well led and managed

CB is well led and managed

MS The school deals effectively with bullying

CB The school deals effectively with bullying

MS The school makes sure its pupils are well behaved

CB makes sure its pupils are well behaved

MS My child receives appropriate homework for their age

CB My child receives appropriate homework for their age

MS My child is taught well

CB My child is taught well

MS My child is well looked after at school

CB My child is well looked after at school

MS I receive valuable information from the school about my child's progress

CB I receive valuable information from the school about my child's progress

MS My child makes good progress at school

CB My child makes good progress at school

MS My child feels safe at school

CB My child feels safe at school

MS My child is happy at school

CB My child is happy at school

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Don't know



Key Themes ðWhat do Parents 

like about Chase Bridge

That all the teaching staff and other 

members of staff are a community 

working together to make Chase 

Bridge an amazing school. The clubs 

and extra activities give my 

children some amazing opportunities



Key Themes ðWhat could be 

improved at Chase Bridge



Childrenõs survey 2017
Children throughout the school completed questionnaires, which was 

again overwhelmingly positive about all aspects of teaching and 

learning. Children say they are happy to come to school. The 

following comments from the children were typical:

Å When asked what helps them learn answers included being quiet 

so they could focus, teachers and sharing ideas with their friends.

Å ôI learn best when I am concentrating and I use collaboration to help 

me learnõ (Year 4 child)

Å ôMy favourite lessons are maths and English because I like challenging 

myselfõ (Year 6 child)

Å The children love Chase Bridge and in particular the teachers 

ôwho are always there to helpõ, ôlearning new thingsõ and the 

ôinteresting tripsõ.

Å ôWhen I come to Chase Bridge I enjoy our lessons, our teacher, our 

class, our lovely assistant and our topics!õ (Year 4 child)

Å ôTo make Chase Bridge even better I would like to changeé nothing. I 

like it the way it is!õ (Year 5 child)










